SCHEMA EN BARRES : TOUT OU PARTIE
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Identifier et modéliser en barres des problemes
de composition de 2 parties. APPRENTISSAGE
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n Cette année, 123 adultes et 145 enfants se sont inscrits
au club de tennis de table.

Combien d’inscrits y a-t-il au club de tennis de table ?
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B Dans une salle de restaurant, il y a des chaises et 172 fauteuils.

En tout, il y a 248 siéges pour accueillir les clients.
Combien de chaises y a-t-il dans la salle ?
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(3) Dans la bibliothéque de I'école, on trouve 254 romans, 65 bandes dessinées,
121 mangas et 72 livres documentaires.

Combien de livres y a-t-il en tout dans la bibliothéque ?
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